

ИЗВЕСТИЯ

в Москву

10 ОКТ. 40

Ленинградский Новый театр едет на Дальний Восток

По установившейся традиции ежегодно один из лучших советских театров выезжает на целый сезон на Дальний Восток для обслуживания бойцов и командиров Красной армии и Тихоокеанского флота.

В этом году на Дальний Восток отправляется ленинградский государственный Новый театр, руководимый заслуженным деятелем искусств В. М. Сушкевичем. Театр будет работать двумя группами. Основная группа покажет свои спектакли в Хабаровске, Чите, Ворошилове и Владивостоке, выездная — обслужит глубинные пункты.

В репертуаре театра тринадцать спектаклей — произведения современных советских авторов и классиков.

Из Ленинграда Новый театр выезжает 21 октября.